

# പ്രവർത്തന റിപ്പോർട്ട് (5.4.2016 to 4.5.2016)

## ശമ്പള പരിഷ്കരണം

പുതിയ ശമ്പളം എല്ലാവർക്കും മെയ് 1 ന് തന്നെ ലഭിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ നമ്മുടെ സംഘടന സ്വീകരിച്ചു.

## വർക്കിംഗ് ഫണ്ട്

തെറ്റുകൾ തിരുത്തിയ മെമ്പർഷിപ്പ് രജിസ്റ്റർ പ്രകാരം ഓരോ അംഗവും നൽകേണ്ടുന്ന തുകയുടെ ലിസ്റ്റ് ഇപ്പോൾ നൽകുന്നു. ലിസ്റ്റ് പരിശോധിച്ച് തെറ്റ് ഉണ്ടെങ്കിൽ തിരുത്തണം.

ബാങ്കിൽ കൊടുക്കുവാനുള്ള ഡിക്ലറേഷൻ ഫോമിൽ ഓരോ അംഗത്തിന്റേയും സാലറി അക്കൗണ്ട് നമ്പർ (SBT) എഴുതി ഒപ്പിടേണ്ട സ്ഥാനത്ത് ഒപ്പിട്ട് ഒരു ഫോട്ടോകോപ്പി എടുത്ത് ഡിവിഷൻ കമ്മിറ്റിയിൽ സൂക്ഷിക്കണം. ഡിക്ലറേഷൻ ഒറിജിനൽ കേന്ദ്രക്കമ്മിറ്റി ഓഫീസിൽ 7.5.2016 ന് തന്നെ പ്രൊഫഷണൽ കോരിയർ വഴി അയച്ചുതരണം. അരിയർ 15-ാം തീയതിക്ക് മുമ്പ് എല്ലാ ഡിവിഷനിലും കിട്ടുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ നമ്മുടെ സംഘടന സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഓരോ ഡിവിഷനിലും അരിയർ ക്രെഡിറ്റ് ചെയ്യുന്ന തീയതിയുടെ തലേദിവസം തന്നെ ജനറൽ സെക്രട്ടറിയെ/ട്രഷററെ അറിയിക്കണം. അരിയർ കിട്ടുന്ന ദിവസംതന്നെ അത് ഡിവിഷന്റെ ഫോം തിരുവനന്തപുരത്ത് ബാങ്കിൽ സമർപ്പിക്കുന്നതിനുവേണ്ടിയാണ്. ഡിക്ലറേഷൻ പ്രകാരമുള്ള തുക ഓരോ അംഗത്തിന്റേയും അക്കൗണ്ടിൽ കണ്ടിരിക്കണം.

ശമ്പള പരിഷ്കരണ കുടിശ്ശികയുടെ തുക കണക്കാക്കുന്ന പ്രോഗ്രാം മോഡ്യൂൾ 6,7 തീയതിയോടുകൂടി HRI's ൽ KSEB Ltd പബ്ലിഷ് ചെയ്യുന്നതാണ്. പബ്ലിഷ് ചെയ്താലുടൻ എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയറെ നേരിൽക്കണ്ട് അന്ന് തന്നെ സോഫ്റ്റ്‌വെയറിലൂടെ ബില്ലിം തയ്യാറാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിപ്പിക്കണം. അന്നേദിവസം തന്നെ ക്രെഡിറ്റ് ആവശ്യപ്പെടുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കണം

## പൊളിറ്റിക്കൽ ഫണ്ട്/സ്പെഷ്യൽ ഫണ്ട്/മെമ്പർഷിപ്പ് വിഹിതം

തരുവാനുള്ള എല്ലാ ഡിവിഷനുകളും ഇന്ന് നൽകണം. എത്തിക്കാത്ത ഡിവിഷൻ കമ്മിറ്റികൾ നാളെത്തന്നെ ബാങ്ക് അക്കൗണ്ടിൽ പണം അടയ്ക്കണം.

## ചീഫ് ഓഫീസർ സഹായം

നമ്മുടെ കട്ടപ്പന ഡിവിഷൻ സെക്രട്ടറി ജുഡിക് കിഡ്നി മാറ്റി വയക്കുന്നതിലേക്ക് വൻ സാമ്പത്തികം ആവശ്യമായതിനാൽ എല്ലാ ഡിവിഷൻ കമ്മിറ്റികളും SB A/c No.67361167564 (Judy Augustine, SBT, Idukky) അവരവരുടെ സഹായം ഒരാഴ്ചയ്ക്കകം നിക്ഷേപിക്കണം.

## ജനറൽ ട്രാൻസ്ഫർ


പ്രതിനിധി സമ്മേളനം പ്രതിനിധികളുടെ ലിസ്റ്റ് കേന്ദ്രക്കമ്മിറ്റി ഓഫീസിൽ നിന്നും നൽകിയിട്ടുള്ള ഫോമിലാക്കി 15-05-2016 ന് മുമ്പ് എത്തിക്കണം.

## ഐഡന്റിറ്റി കാർഡ്

മെമ്പർഷിപ്പ് ലിസ്റ്റ് അനുസരിച്ചുള്ള ഐഡന്റിറ്റി കാർഡ് ഉടൻ പ്രിന്റ് ചെയ്യുന്നതാണ്. എന്തെങ്കിലും തിരുത്തലുണ്ടെങ്കിൽ 2 ദിവസത്തിനകം കേന്ദ്രക്കമ്മിറ്റി ഓഫീസിൽ അറിയിക്കണം.

## അജണ്ട

1. പൊളിറ്റിക്കൽ ഫണ്ട്/ മെമ്പർഷിപ്പ്
2. വർക്കിംഗ് ഫണ്ട്
3. ജനറൽ ട്രാൻസ്ഫർ

  
 സിബിക്യൂട്ടി ഫ്രാൻസിസ്  
 ജനറൽ സെക്രട്ടറി